Pasgen 2 IIPUPOJA S3EMJ/IN

Tema 3: /IutocPpepa u penbed 3emau
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§ 8. BHyTpeHHee cTpoeHHne 3eMIIn.
JIutocdepa

* Kak M3y4atoT BHYTPEeHHee CTPOeHUe
3eMan?

*O MHOT'OC/JIOMHOM BHYTPE€HHEM CTPOeHUU
HallleX IIaHeTHI.

*B yem paznnyue 3eMHOU KOPBbI IO,
KOHTUHEHTAaMU U OKeaHaMU ¢

*O gpetidpe muTOCHEPHBIX IITHT












Ilo cTpoeHuIo Hallla IUIAHETA
MOXO0XKa Ha ANIIO

Sapo 3emHas kopa
MaHTus

Xentok




Crpoenue 3eman

KOHTUHEeHTankLHas

BepxHasa
MaHTKUA

OkeaHun4yeckas
Kopa



XapaKTepuCTUKA BHYTPEHHUX
000/10YeK 3eMIn

Buyrpennue
000.1. 3eMJIn

I1yOuna

CocTosiHHA
e

Temnepary
pa (C°)

JlaBjieHue

3eMHas Kopa.

40-70 xwm-
MaTepIKOBas

3-7KM-
OKeaHIIuyecKas

TBEPI0E

[IoBpImaetc
ac

[Ty OIHOII
3%Ha 100M

IloBrImaeTcs
C IIyOIHOII

Mautusa

BEPXHIA

HITZKHAA

Ot 30-50 mo
1000 xMm

1000-2900 xm

PacmoiaBien
Had,

IIIaCTITYHAA

IImoTHOCTE
yBEII.

2000 °

C IIIyONHOII
IIOBBIIIAETCH

Anpo

2900-5100 xm.

TBEPIOE

2000-5000°
mo 10000 °

1,3-3 MIH.
atMocdep.




CrpoeHue 3eMHOM KOPBI

8

KOHTHHEHTANbLHAR 3eMHAR Kopa

thoy;

BazanLroBLIK CNOW



JInTocpepHbIe TITUTHI




Hamaunrte coorBeTcrBHE

2  MaHTus b Temrmeparypa ot +2000
0 +5000, COCTOSTHUE
TBEpAoe

MartepukoBass B Temmneparypa +2000,

3eMHas Kopa COCTOSTHUE BSIZKOE,
OJIMD)Ke K TBEPIOMY,
COCTOUT U3 2 CJIOEB

Oxeannueckasi I' CocTouT U3 rpaHUTA],
3eMHasi Kopa 6a3asibTa ¥ 0CaIOYHbBIX

opoz,







MOJIo,szI'




